

ప్రజాబలం

PRAJABALAM Telugu Daily

తెలుగు దినపత్రిక

Website: prajabalam.in



03 ఏప్రిల్ 2025 గురువారం హైదరాబాద్ పేజీలు:12 వెల రూ.2.00 సంపుటి:20 సంచిక:260

తెలంగాణలో బలహీనవర్గాలకు రిజర్వేషన్లు ఇస్తే మోదీకి

కష్టమేంటి : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

దిల్లీ జంతర్ మంతర్ వేదికగా బీసీ సంఘాల ధర్నా - కాంగ్రెస్ సహా అన్ని పార్టీలను ధర్నాకు ఆహ్వానించిన బీసీ సంఘాలు

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 2 బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ కమిటీ అధ్యక్షుల దిల్లీ జంతర్ మంతర్ వేదికగా బీసీ సంఘాల ధర్నా కొనసాగుతోంది. కాంగ్రెస్ సహా అన్ని పార్టీలను బీసీ సంఘాల ధర్నాకు ఆహ్వానించాయి. ఈ నిరసనలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో పాటు తెలంగాణ మంత్రులు కొండా సురేఖ, పొన్నం ప్రభాకర్, డి.పీ.సీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ జనగణన వాయిదా వేస్తోంది : ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, బీసీల గొంతుక వినిపించడానికే కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. జనాభా తెలియకుంటే రిజర్వేషన్లు ఇవ్వడానికి లేదని కోర్టులు చెప్పాయని, స్థానిక సంస్థలు, చట్ట సభల్లో రిజర్వేషన్లు కావాలంటే జనాభా తేలాలని కోరారు. రిజర్వేషన్లు అంశాన్ని రాహుల్ గాంధీ దృష్టికి తీసుకువచ్చామని, రిజర్వేషన్లు అంశానికి శాశ్వత పరిష్కారం లభించాలని రాహుల్ గాంధీ చెప్పారని అన్నారు. జనగణనతో పాటు కులగణన చేపట్టాలని, దామాషా ప్రకారం నిధులు,

నియామకాలు చేపట్టాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్ణయం తీసుకున్నదని, అధికారంలోకి వస్తే కులగణన చేస్తామని రాహుల్ గాంధీ చెప్పారని అన్నారు. బలహీనవర్గాలకు తెలంగాణలో బలహీనవర్గాల లెక్క 56.36 శాతంగా తేల్చామని వివరించారు.

బీజేపీ అధికారంలో ఉన్న ఏ రాష్ట్రంలోనూ కులగణన చేయలేదని, దేశ రాజకీయాలకు దిక్కువిగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముందుకు వచ్చిందని తెలిపారు. స్థానిక సంస్థతో పాటు విద్య, ఉద్యోగాల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇవ్వాలని, ప్రభుత్వ పాలన, రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో బలహీనవర్గాలు భాగస్వాములు కావాలని అన్నారు. రిజర్వేషన్లు పెంచడం అనేది కేంద్ర ప్రభుత్వ పరిధిలో ఉందని, అన్ని పార్టీలను సమన్వయం చేసుకుని అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేశామని అన్నారు. రిజర్వేషన్లపై అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసి కేంద్రానికి పంపామని గుర్తు చేశారు. బీజేపీ పాలిత ప్రాంతాల్లో రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలని కోరబోతున్నారని, తెలంగాణలో బలహీనవర్గాలకు రిజర్వేషన్లు ఇస్తే మోదీకి కష్టమేంటని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణలో రిజర్వేషన్లు పెంచుకుంటామని తీర్మానం పంపితే స్పందించలేదని, ప్రధాని తమ ఆలోచనలు



పంచుకుంటే గౌరవం ఉంటుందని అన్నారు. తీర్మానం చేసి కేంద్రానికి పంపించాలని కోరారు. “బీసీల గొంతుక వినిపించడానికే కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశాం. జనాభా తెలియకుంటే రిజర్వేషన్లు ఇవ్వడానికి లేదని కోర్టులు చెప్పాయి. స్థానిక సంస్థలు, చట్ట సభల్లో రిజర్వేషన్లు కావాలంటే జనాభా తేలాలి. రిజర్వేషన్లు అంశాన్ని రాహుల్ గాంధీ దృష్టికి తీసుకువచ్చాం. రిజర్వేషన్లు అంశానికి శాశ్వత పరిష్కారం లభించాలని రాహుల్ గాంధీ చెప్పారు. రిజర్వేషన్లపై అసెంబ్లీలో

తదితరులు ఈ ధర్నాకు హాజరై సంఘీభావం తెలిపారు. బీసీ రిజర్వేషన్లు 42 శాతానికి పెంచుతూ తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఆమోదించిన బిల్లును పార్లమెంట్లోనూ ఆమోదించి అమలు చేయాలని దేశవ్యాప్తంగా జనగణనతో పాటు కులగణన చేయాలని, 33 % మహిళా రిజర్వేషన్లలో బీసీ మహిళలకు సబ్ కేటో కేటాయింబాలని నేతలు డిమాండ్ చేశారు.

నూతన ఆవిష్కరణలకు ఏపీని వేదిక చేస్తాం



వక్స్ సవరణ బిల్లు లేకపోతే- పార్లమెంట్ భూమినీ వక్స్ అన్ని అంటారు: కేంద్ర మంత్రి కిరణ్ రిజిజు



వార్తా 2 లో



వార్తా 2 లో

మహిళలు ఆర్థికంగా ఎదగడానికే వడ్డీ లేని రుణాల మంజూరు.

పదిమందికి ఉపయోగపడే విధంగా ఎదిగిన స్వయం సహాయక సంఘాలు. మహిళల చేతిలో డబ్బు ఉంటే కుటుంబం గ్రామం బాగుపడుతుంది. వడ్డీ లేని రుణాలను మహిళలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి. మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్క



ప్రజాబలం ప్రతినిధి ములుగు మహిళలు నిర్వహించిన సమావేశం అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక ఆర్థికంగా ఎదగడానికి వలు వ్యాపారాలు సంస్థలు ఇంచార్జీ, డి.ఆర్. డి.ఓ. సంపత్ రావు చేసుకునే విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వడ్డీ లేని రుణాలను మంజూరు చేస్తున్నదని, నేడు స్వయం సహాయక సంఘాలు 10 మందికి సహాయపడే విధంగా ఎదిగాయని రాష్ట్ర పంచాయితీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటి సరఫరా, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్క అన్నారు.

ప్రతి ఇంట్లోని మహిళా చేతిలో పది రూపాయలు ఉంటే ఆ కుటుంబంతో పాటు ఆ గ్రామం బాగుంటుందని అభిప్రాయపడ్డారు. బుధవారం గోవిందరావుపేట మండలం చల్లూరు గ్రామంలో స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళలచే

నిర్వహించిన సమావేశం అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు ఇంచార్జీ, డి.ఆర్. డి.ఓ. సంపత్ రావు అధ్యక్షతన జరిగే ముఖ్య అతిథులుగా భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే తెల్ల వెంకట్రావు, సెర్పి సీ.ఈ. ఓ. దివ్య, జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ డి.ఎస్. పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ ఇప్పటివరకు 250 వందల కోట్ల రూపాయల వడ్డీ లేని రుణాలు అందించామని, రాష్ట్రంలో 67 లక్షల మంది ద్వారా గ్రామ మహిళలు ఉన్నారని తెలిపారు. గత 30 సంవత్సరాల క్రితం పది రూపాయల పొందుతో ఏర్పడిన స్వయం సహాయక సంఘాలు నేడు క్రమ శిక్షణతో మెలుగుతూ కోట్లాది

రూపాయలను పొందు చేసుకొని అవసరాల కోసం వాడుకుంటు, పది మందికి ఉపాధి కల్పన కోసం తీసుకున్న రుణాలకు ప్రభుత్వం వడ్డీ చెల్లిస్తుందని వివరించారు. ఆర్థిక స్వాతంత్ర్యం కోసమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళలకు పెద్దపీట వేస్తున్నదని, వడ్డీ లేని రుణాలను అందించడంతో పాటు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డు మహిళల పేరుపైనే అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఇంట్లో నీ ప్రతి మహిళ చేతిలో పది రూపాయలు ఉంటే ఆ కుటుంబానికి ఎంతగానో దోహద పడతాయని, గ్రామం అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చెందుతుందని అభిప్రాయపడ్డారు. ములుగు జిల్లా పర్యాటక ప్రాంతంగా మారడంతో రామప్ప, లక్ష్మవరం, భోగత జలపాతం, సమఖ్య సారలమ్మ జాతర, లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయం లాంటి ప్రాంతాలలో మహిళలు పలు రకాల వ్యాపారాలు చేసుకోవడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వడ్డీ లేని రుణాలు అందించినది దీంతో మహిళలు ఆర్థికంగా ఎదుగుతున్నారని హార్షం వ్యక్తం చేశారు. మహిళలంతా ఒకే జాతి అని, 15 సంవత్సరాలు నిండిన యువతులను సంఘాలలో చేర్చిన పక్షంలో వారు సైతం ఆర్థికంగా ఎదుగుతారని అభిప్రాయపడ్డారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఏ మహిళ సైతం కన్నీరు పెట్టుకుండా ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి సోదరుడిలా మహిళలకు చేయూత అందిస్తున్నారని, ప్రభుత్వం అందిస్తున్న రుణాలతో మహిళలు అన్ని రంగాలలో ఎదగాలని కోరారు. అనంతరం మంత్రి సీతక్క మహిళ సంఘాలకు సేక్యులరు అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ రవి చందర్, అదనపు పి. డి, ఎంపి.డి.ఓ., డి.పి.ఎం, మహిళ సంఘం సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లక్ష్యం మేరకు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణాలు

చేపట్టాలి

హాసింగ్ ఎండి గౌతమ్

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణాలపై వీసీ ద్వారా సమీక్ష
హాజరైన అదనపు కలెక్టర్ భీమ్యా నాయక్



చేపారు ? ఎన్ని ఇండ్లు గ్రౌండ్ చేశారు? ఎన్ని ఇండ్లు ఎన్ని నిర్మాణాలు పూర్తయ్యాయి అని ఆరా తీశారు. బేస్ మెంట్ వరకు నిర్మాణంలో ముందంజలో ఉన్న ఖమ్మం, సూర్యాపేట ఇతర జిల్లాల అదనపు కలెక్టర్లు, ఎంపీడీవోలతో సమీక్షించారు. వేగంగా బేస్మెంట్ వరకు ఇండ్ల నిర్మాణాలు ఎలా పూర్తి చేశారు? దానికి అమలు చేసిన ప్రణాళిక ఏంటో అడిగి తెలుసుకున్నారు. బేస్మెంట్ వరకు పూర్తయిన ఇండ్లకు త్వరలోనే మొదటి దశ డబ్బులు చెల్లిస్తామని వెల్లడించారు. పూర్తిగా ఇండ్ల నిర్మాణానికి డబ్బులు లేని మహిళా సంఘాల బాధ్యులకు సంబంధిత మహిళా సంఘాల నుంచి రుణాలు ఇప్పించాలని సూచించారు. ఇండ్ల నిర్మాణంలో ఏ ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయో ఆరా తీశారు. త్వరలోనే నియోజకవర్గానికి 3500 ఇండ్ల నిర్మాణాలను చేపట్టనున్నామని వెల్లడించారు. అర్హులైన వారందరూ ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన ప్రణాళిక ప్రకారం ఇండ్లను నిర్మించుకునేలా చూడాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణాల ఫోటోలను ఎప్పటికప్పుడు అప్డేట్ చేయాలని హాసింగ్ ఎండి సూచించారు.

ముస్లిం మైనార్టీ ఆధ్వర్యంలో వివిధ డిపార్ట్మెంట్ కు భోజనం



విద్యుత్ శాఖ నుంచి విద్యుత్ అంతరాయం గాని పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ నుంచి సహాయ సహకారాలు గాని అందించినందుకు గాను ఎమ్మార్వో డిలీవ్ కుమార్ ని ముఖ్యఅతిథిగా ఆహ్వానించి వారికి సన్మానం చేసి ఎలక్ట్రిసిటీ డిపార్ట్మెంట్ ఏఈ సబ్ రిజిస్టర్ మరియు మున్సిపల్ వార్డులకు వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

స్వాతంత్ర భారత దేశాన్ని కాపాడుకుందాం.. రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకుందాం..



ప్రజాబలం మంచిర్యాల నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ ఏప్రిల్ 02 : ఏలూసీనీ పిలుపు మేరకు మంచిర్యాల శాసన సభ్యులు కొక్కరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు, మంచిర్యాల జిల్లా డీసీసీ అధ్యక్షురాలు కొక్కరాల సురేఖ ఆదేశానుసారం బుధవారం నాడు దండేపల్లి మండలం లోని రాజుగూడ వద్ద జై భాష...జై భీమ్...జై సంవిధాన కార్యక్రమం లో భాగంగా, స్థానిక హనుమాన్ మందిర్ లో పూజచేసి పాదయాత్ర ప్రారంభం చేసిన కార్యక్రమం కో ఆర్డినేటర్ రామగిరి బాణేష్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు అక్కల వెంకటేశ్వర్లు అనంతరం రాజుగూడ నుండి దప్పు చప్పుళ్లతో, భారీగా జనం తో ర్యాలీగా వచ్చి కాళ్ళపేట లోని అంబేద్కర్ కొమరం భీమ్ విగ్రహాలకు పూల దండలు వేసి, కొద్దిగా కాదులు కొద్ది, పాదయాత్ర ను నాగనముద్రం, మాకులపేట మీదుగా కొనసాగించి లింగాపూర్ లో ముగించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారితో పాటు మండలం లోని వివిధ గ్రామాల ఎంపీటీసీలు సర్పంచ్ లు, ఆయా గ్రామాల నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాణ్యమైన ధర్యావును త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి..

లాంగ్ పెండింగ్ కేసుల ఛేదనకు ప్రత్యేక ప్లాన్ ఆఫ్ యాక్షన్ ఉండాలి.

ఆన్లైన్ బెట్టింగ్, బెట్టింగ్ యాప్స్ మరియు సైబర్ క్రైమ్ పై అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలి. మంత్రి క్రైమ్ రివ్యూ మీటింగ్ లో భాగంగా అధికారులకు పలు సూచనలు చేసిన జిల్లా ఎస్పీ. పరితోష్ పంకజ్ ఐపియస్.



సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 02 (ప్రజాబలం) సంగారెడ్డి జిల్లా సంగారెడ్డి: మంత్రి క్రైమ్ రివ్యూ మీటింగ్ లో భాగంగా ఈ రోజు సంగారెడ్డి జిల్లా పోలీసు ప్రధాన కార్యాలయంలో అధికారులతో నెల వారీ వేర సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించిన జిల్లా ఎస్పీ పరితోష్ పంకజ్ ఐపియస్ ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ పెండింగ్ (అండర్ ఇన్వెస్టిగేషన్) లో ఉన్న గ్రేమ్, నాన్ గ్రేమ్, మిస్సింగ్ కేసుల వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రతి కేసులో నాణ్యమైన ధర్యావును త్వరితగతిన పూర్తి చేసి బాధితులకు అండగా ఉండాలని అన్నారు అత్యధికార, పోస్ట్ కేసులలో ధర్యావును వేగవంత చేయాలని అన్నారు. ముఖ్యంగా, యన్.బి.డబ్ల్యూ, మిస్సింగ్ కేసులను చేధించడానికి సబ్-డివిజన్ స్థాయిలో ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ లకు సూచనలు చేశారు. ఆస్తి సంబంధిత నేరాలకు సంబంధించి పాత నేరస్తులపై నిఘా ఉంచాలన్నారు.

యన్.డి.పి.యస్. కేసులలో నేరస్తులపై హిస్టరీ షీట్స్ ఓపెన్ చేయాలని, వాణిజ్య పరంగా 20 కిలోల బరువు కలిగిన గంజాయిని అక్రమ రవాణా చేసిన గంజాయి సుగ్రద్ద అస్త్రాలను కోర్టుకు అటాచ్ చేయాలని, అలాంటి వాటిని నేరస్తులపై పిట్ యన్.డి.పి.యస్ యాక్ట్ కు సిఫార్సు చేయాలన్నారు. ఆన్లైన్ బెట్టింగ్, బెట్టింగ్ యాప్స్, ఆన్లైన్ మోసాలు, డ్రగ్ దుర్వినియోగం పై జిల్లా ప్రజలలో, విద్యాసంస్థలలో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలన్నారు ఆన్లైన్ మోసాల గురించి అవగాహన కలిగి అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఆన్లైన్ మోసాలకు గురి అయినట్లైతే మొదటి 1 గంటలో 1930కు కాలే చేసి లేదా యన్.సి.ఆర్.పి. పోర్టల్ నందు నమోదు ఫిర్యాదు నమోదు చేయాలని అన్నారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని, ఎక్కువగా రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతున్న ప్రాంతాలను ట్యాక్ స్పాట్లు గా గుర్తించి, సైన్ బోర్డులు ఏర్పాటు చేయించాలని సూచించారు. హైవే రోడ్లను కలుపుతూ ఉండే లింకు రోడ్లకు స్పీడ్ బ్రేకర్స్ వేయించడం, రోడ్లకు అడ్డుగా ఉన్న పొదలను తొలగించే విధంగా చూడాలని అన్నారు. రోడ్డు ఇంజనీరింగ్ లో లోపాలున్నట్లయితే నేపథ్యం హైవే అథారిటీకి లేకుండా అన్నారు. ఫేక్ నెంబర్ ప్లేట్స్, నెంబర్ ప్లేట్స్ మార్పు పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి, కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని, ప్రతి వాహనాన్ని క్లుప్తంగా తనిఖీ చేయాలని, వాహనదారులతో మర్యాదగా మాట్లాడాలన్నారు. అనంతరం పోలీసు వాహనాలను ఇన్స్పెక్షన్ చేస్తూ, యన్.హెచ్.ఓ. వెహికిల్ నుండి బ్యూకెర్స్ బైట్ల వరకు ప్రతి వెహికిల్ పూర్తి స్థాయిలో కంప్లైన్ లో ఉండాలని, యన్.హెచ్.ఓ. లకు సూచించారు. వెహికిల్ నియమించబడని డ్రైవర్స్ వెహికిల్ క్లీన్ గా ఉండేలా చూసుకోవాలని అన్నారు. ఈ సమీక్షా సమావేశంలో సంగారెడ్డి డియ్యుస్ సత్యయ్య గౌడ్, పటాన్ చెర్యు డియ్యుస్ రవిందర్ రెడ్డి, జబీరాబాద్ డియ్యుస్ రామ్ మోహన్ రెడ్డి, నారాయణ ఖేడ్ డియ్యుస్ వెంకట్ రెడ్డి, సైబర్ క్రైమ్ డియ్యుస్ వేణు గోపాల్ రెడ్డి, యన్.బి. ఇన్స్పెక్షర్ బిజ్జు కృష్ణ, డీసీఆర్ జి.ఎస్.ఎస్. రమేష్, నార్కోటిక్ ఇన్స్పెక్షర్ కిరణ్, కంట్రోల్ రూమ్ ఇన్స్పెక్షర్ ప్రవీణ్ రెడ్డి, మరియు జిల్లా ఇన్స్పెక్షర్, సబ్ ఇన్స్పెక్షర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆరోగ్యశాఖ నియమాలు ఉల్లంఘించిన ఆసుపత్రులపై కొరడా జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డా. సి ఉమా గౌరీ



నియమించకపోవడం నందున మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా చెంగిచెర్రలోని భవిష్య వెల్ విషర్ హాస్పిటల్ పై తీవ్రమైన చర్యలు తీసుకోబడ్డాయి. జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డా. సి ఉమా గౌరీ, క్లినికల్ ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ యాక్ట్ జిల్లా ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డా. గీతా, మరియు అసిస్టెంట్ జిల్లా ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డా. వినోద్ గారితో పాటు రెవిన్యూశాఖ, పోలీసు అధికారుల సమక్షంలో యి రోజు హాస్పిటల్ లోని అనేక నియమ ఉల్లంఘనలు గుర్తించబడ్డాయి, ఈ ఉల్లంఘనల ఆధారంగా, జిల్లా కలెక్టర్ మరియు జిల్లా మేజిస్ట్రేట్ ఆదేశాల మేరకు తక్షణ చర్యలు తీసుకోబడ్డాయి. ఆసుపత్రి యాజమాన్యానికి రూ. 5,00,000 జరిమానా విధించబడింది, అదనంగా, హాస్పిటల్ రిజిస్ట్రేషన్ 60 రోజులపాటు తాత్కాలికంగా సస్పెండ్ చేయబడింది. అలాగే, హాస్పిటల్ మేనేజ్మెంట్ పై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేసినందుకు ఆదేశాలు. హాస్పిటల్ ప్రాంగణాన్ని తక్షణమే స్వాధీనం చేసుకుని, అనధికార వైద్య పద్ధతులు కొనసాగించకుండా అన్ని వైద్య పరికరాలు మరియు డయగ్నోస్టిక్ ఉపకరణాలు జప్తు చేయబడ్డాయి. ప్రజల ఆరోగ్య దృష్టిలో ఉంచుకొని ఇక్కడ చర్యలు తీసుకోవడం అని తెలిపారు.

ప్రజాబలం ప్రతినిధి మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా ఏప్రిల్ 02: మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా చెంగిచెర్రలోని భవిష్య వెల్ విషర్ హాస్పిటల్ ఆర్డర్ కలిగిన దాక్షిణ్య లేకుండా సేవలను ప్రకటన చేయడం, ఆర్డర్ కలిగిన మెడికల్ డైరెక్టర్ లేకపోవడం, ఆర్డర్ లేని సిబ్బందిని నియమించడం, అధిక శక్తి కలిగిన వైద్య మాత్రలు తప్పుడు వినియోగం, అనధికార వైద్య చికిత్సలు, మరియు లైసెన్స్ పొందిన పారా మెడికల్ సిబ్బందిని

బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ 315 వ వర్ధంతి



సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 02(ప్రజాబలం)సంగారెడ్డి జిల్లా/సంగారెడ్డి: భారతీయ జనతా పార్టీ వట్టణ శాఖ ఆధ్వర్యంలో బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి శ్రీ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ గారి 315 వ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని వారికి వట్టణ అధ్యక్షులు ద్వారా కార్యక్రమంలో భువన నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన రాజేశ్వరరావు దేశ్పాండే గారు మాట్లాడుతూ బహుజన ముద్దుబిడ్డ వీరు సర్దార్ పాపన్న గారి విధంగా బహుజనలందరూ రాజ్యాధికారం చేపట్టాలని, యువత ముఖ్యంగా వారి అడుగుజాడల్లో నడుస్తూ వారి ఆశయ సాధన కోసం కృషి చేయాలని విలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ రాజు గౌడ్ మాట్లాడుతూ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ బడుగు

బడుగు వర్గాలను ఏకం చేసి మొఘల్ సామ్రాజ్యం పైన దండయాత్ర చేసి మొట్టమొదటిగా బహుజన సామ్రాజ్యాన్ని స్థాపించి తన పరిపాలన దక్షిణ చూపినటువంటి గొప్ప మహనీయుడు సర్దార్ పాపన్న దొరగాలని చెప్పడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి సీనియర్ నాయకులు విట్టల్ గౌడ్, మాజీ కౌన్సిలర్ మండుల నాగరాజు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మీనా గౌడ్, ద్వారకా శివ, రాము, తేజశ్రీ, మరియు భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్తలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు

ఉచితంగా సన్న బియ్యం పంపిణీ



అందోల్ నియోజకవర్గ ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 2(ప్రజాబలం) సంగారెడ్డి జిల్లా, అందోల్ మండలం ప్రాంతాల్లో గ్రామంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ, ఆదేశాల మేరకు రేవంత్ షాపులో ఉచిత సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాంతాల్లో గ్రామ అధ్యక్షుడు భూమయ్య, సీనియర్ నాయకుడు అంజయ్య, గ్రామ కార్యదర్శి విట్టల్, అందోల్ మండల యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు విద్యాసాగర్ (నాని) గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు మరియు యువజన నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

ఈడ్ మీలాప్ కార్యక్రమంలో మంత్రి దామోదర



అందోల్ నియోజకవర్గ ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 2, (ప్రజాబలం) సంగారెడ్డి జిల్లా అందోల్ నియోజకవర్గం మునిపల్లి మండలం కంకోల్ గ్రామంలోని అభిషేక్ గార్డెన్స్ ఏర్పాటుచేసిన ఈడ్ మీలాప్ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి, దామోదర్ రాజనర్సింహ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు, ఈ సందర్భంగా మంత్రి రాజనర్సింహ, మున్సి సోదరులకు, రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో అందోల్ నియోజకవర్గంలోని మున్సి సోదరులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ, మండల, నాయకులు పాల్గొన్నారు...

ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



ప్రజాబలం మంచినీటి జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 02 : ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులు, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు వచ్చే ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని రాజేశ్వరగోడ గల పట్టణ ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఆకస్మికంగా సందర్శించి వార్డులు, ల్యాబ్, మందుల నిల్వలు, రిజిస్టర్లు, పరిసరాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... వివిధ అనారోగ్య సమస్యలపై ఆసుపత్రుల వచ్చే ప్రజలతో మర్యాదగా వ్యవహరిస్తూ మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని తెలిపారు. అవసరమైన మందులను అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని, వైద్యులు, సిబ్బంది విధుల పట్ల బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని, ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందించాలని తెలిపారు. ఆసుపత్రి పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉండేలా అధికారులు వర్తకవేగించాలని,

వేసవికాలం అయినందున వడదెబ్బ నుండి కాపాడుకునేందుకు పాటించవలసిన జాగ్రత్తలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు, వైద్యాధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాధారణ ప్రసవాలు చేయకుండా సిజేరియన్ లు చేస్తున్నారు: మంత్రి సత్యకుమార్...!!

విజయవాడ చిన్న జబ్బు వచ్చి ఆసుపత్రికి వెళ్లి దాక్టర్లు రకరకాల టెస్టులు రాస్తూ టెస్ట్స్ పెట్టేస్తుంటారు. ఇదే అంశంపై ఏపీ వైద్య మంత్రి సత్యకుమార్ మాట్లాడుతూ సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. రోగులను వైద్యులు మానవతా దృష్టితో చూడాలని అన్నారు. అవసరం లేకపోయినా సాస్టానిక్ లు, ఎక్స్ రేలు రాస్తున్నారని విమర్శించారు. సాధారణ ప్రసవాలు చేయకుండా సిజేరియన్ లు చేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రజలు కూడా అలాగే ఉన్నారని ఎక్కువ టెస్టులు రాస్తేనే వైద్యులు బాగా చేశారనే అపోహలో ఉంటున్నారని చెప్పారు. ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని వైద్య మంత్రి చెప్పారు. రోగులను వైద్యులు చిరునవ్వుతో పలకరించాలని అన్నారు. ఎన్టీఆర్ యూనివర్సిటీలో ఏపీ మెడికల్ కౌన్సిల్ నూతన సభ్యుల ప్రమాణస్వీకారం ఈరోజు జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి సత్యకుమార్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.

ఇందిరా మహిళా శక్తి లక్ష్యాలను సాధించాలి

-మహిళా సాధికారతకు తోడ్పాటు అవసరం -డి ఆర్ డి ఓ కిషన్



ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గ రిపోర్టర్ ఏప్రిల్ 2 మహిళలు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలని ఇందిరా మహిళా శక్తి లక్ష్యాలను సాధించాలని డి ఆర్ డి ఓ కిషన్ అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా సమాఖ్య కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం 2024 - 25 వ ఆర్థిక సంవత్సరంకు గాను స్త్రీల రుణాల లక్ష్యాలను సాధించినందుకు అలాగే తీసుకున్న రుణాలను సక్రమంగా చెల్లించినందుకు గాను జిల్లాలో గల ఏడు మున్సిపాలిటీలలో మందమల మున్సిపాలిటీకి స్త్రీనిధి

ఉత్తమ అవార్డుకు ఎంపికవడం సంతోసమన్నారు. ఈ అవార్డును మందమల పట్టణ సమాఖ్య పదాధికారులైన సంద్య, రాధ, మెప్పా తీంపి రఘురాం లకు ఆయన భువనంగా సత్కరించి మెమోంటో అందించారు. మెప్పాలో ఆర్ పి ల పని తీరు పల్లనే ఇది సాధ్యమైందన్నారు. ఇదే స్ఫూర్తితో ముందుకు సాగాలని ఈ అవార్డ్ వచ్చేందుకు కృషి చేసిన పదాధికారులను మెప్పా డి. ఏ.సి రఘు రాం ను ఆయన అభినందించారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో కూడా మహిళలను అన్ని రంగాల్లో ముందుకు రాజించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో



నిధి రీజినల్ మేనేజర్ వెంకటరమణ, సంస్థాగత నిపుణురాలు స్వర్ణలత, ఏపీఎం లు జిల్లా సమాఖ్య పదాధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఏకకాలంలో పన్ను చెల్లించి రాయితీ పొందండి -మున్సిపల్ కమిషనర్ తుంగపిండి రాజలింగు



ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గ రిపోర్టర్ ఏప్రిల్ 2 మందమల పట్టణ ప్రజలు 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరమునకు సంబంధించిన ఆస్తి వస్తులు ముందస్తుగా ఏక మొత్తములో చెల్లింపు చేసిన వారికి తెలంగాణ పురపాలక చట్టం 2019 సెక్షన్ 100(1) ప్రకారం ఆస్తి వస్తులో 5% రాయితీని కల్పించటం జరిగిందని మున్సిపల్ కమిషనర్ తుంగపిండి రాజలింగు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇట్టి సదవకాశము కేవలము 30.04.2025 వరకు మాత్రమే కలదని పట్టణ ప్రజలు ఈ అవకాశమును వినియోగించుకొని మీ వద్దకు వస్తున్నటువంటి వార్డు అధికారి లేదా బిల్ కలెక్టర్ వద్ద చెల్లింపు చేయాలని ఆయన తెలిపారు.

అక్రమ సంబంధానికి అడ్డుగా ఉన్నారని

ముగ్గురు పిల్లల్ని ఊపిరాడకుండా చేసి చంపిన కన్నా తల్లి పోలీసుల అదుపులో హంతకురాలు రజిత(లావణ్య), ప్రియుడు సూరు శివ కుమార్. వివరాలు వెల్లడించిన: జిల్లా ఎస్పీ పరితోష్ పంకజ్ ఐపియస్.

సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 02(ప్రజాబలం)సంగారెడ్డి జిల్లా/సంగారెడ్డి: జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రెస్ మీట్ నందు జిల్లా ఎస్పీ పరితోష్ పంకజ్ ఐపియస్, మాట్లాడుతూ.. రజిత (లావణ్య)కు ఇంటర్మీడియట్ 2వ సంవత్సరం చదువుతున్న సమయం (2013)లో తనకన్నా వయస్సులో 20 సంవత్సరాలు పెద్ద వాడైన అవురిచిలం చెన్నయ్య తండ్రి లేట్ రామయ్యతో వివాహం జరిగింది. వీరికి ముగ్గురు (1. ఏ. సాయి కృష్ణ, వయస్సు: 12 సం.లు, 2. ఏ. మధుప్రీయ, వయస్సు: 10 సం.లు, 3. ఏ. గౌతమ్, వయస్సు: 8 సం.లు) పిల్లల సంతానం కలదు. వీరి స్వస్థలం మెదక్ పల్లి గ్రామం, తలకొండపల్లి మండల్, రంగారెడ్డి జిల్లా. గత 3-సంవత్సరాల క్రితం అమీన్పూర్ గ్రామం, బీరంగూడ, రాఘవేంద్ర కాలనీలో నివాసం ఉంటూ చెన్నయ్య వాటర్ ట్యాంకర్ డ్రైవర్ గా, రజిత (లావణ్య) ప్రైవేట్ స్కూల్ డీవర్ గా పని చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నారు, సుమారు 6 నెలల క్రితం రజిత (లావణ్య) 10వ తరగతి క్లాస్ ఫైన్స్ అందరూ కలిసి పార్టీ జరుపుకుందామని ప్లాన్ చేసుకుంటున్న సమయంలో తన 10వ తరగతి క్లాస్ మేట్ అయిన శివతో స్నేహం మరగా ఏర్పడి రోజు చాటింగ్, కాల్స్, వీడియో కాల్స్ మాట్లాడేవారు. చాలా సార్లు కారీరకంగా కూడా కలవడం జరిగింది. రజిత(లావణ్య)కు, చెన్నయ్యకు ఎక్కువ ఏజ్



గాప్ ఉండడం వల్ల మొదటి నుండే రజితకు చెన్నయ్య అంటే ఇష్టం ఉండేది కాదు. తరచూ గొడవలు పడేవారు. శివ కలిసివచ్చి నుండి రజిత జీవితం ఆనందంగా ఉందని, శివకు పెళ్లి కాకపోవడంతో ఎలాగైనా అతన్ని పెళ్లి చేసుకుని జీవితాంతం సుఖంగా ఉండాలని అనుకొని, పెళ్లి చేసుకోమని శివను ఆడగా ఒకవేళ రజితకు పెళ్లి కాకపోయి ఉంటే, పిల్లలు లేకుంటే ఉంటే ఒంటరిగా తనతో వస్తూ అంటే ఖచ్చితంగా పెళ్లి చేసుకుంటా అని చెప్పడంతో, శివ ను పెళ్లి చేసుకోవాలంటే పిల్లల అడ్డు తొలగించుకోవాల్సిందే అని నిర్ణయించుకొని, తేదీ: 27.03.2025 సాయంత్రం 6:గుంటలకు పిల్లలను చంపేస్తూ అని శివకు చెప్పగా ఆ పనిని త్వరగా పూర్తి చేయమని అనడంతో అదే రోజు రాత్రి తన భర్త భోజనం చేసి రాత్రి 10.00 గంటలకి ట్యాంకర్ తీసుకొని చందానగర్ వెళ్ళగా అదే మంచి సమయం అని భావించి, మొదటగా పెద్ద కొడుకు సాయికృష్ణ ను, కూతురు మధుప్రీయ ఆతర్వాత చిన్న కొడుకుని గౌతమ్ ను ఇలా ముగ్గురిని ఒకరి తరువాత ఒకరిని ముక్కు మూతిపై టవల్ వేసి, చేతితో గట్టిగా అధిమి పట్టుకొని, ఊపిరాడకుండా చేసి, చంపివేసినట్లు విచారణలో తేలింది. ఏ-1, ఏ-2 లు కుట్ర పన్నే పిల్లల్ని అడ్డు తొలగించుకోవాలని ఏ-2 ప్రాత్యహించగా ఏ-1 అత్యంత కిరాతకంగా ముగ్గురు పిల్లలను ఊపిరాడకుండా చేసి చంపివేసినది, నిందితులద్దరినీ అదుపులోకి తీసుకోవడం జరిగిందని, రిమాండుకు తరలింపడం జరుగుతుంది అన్నారు. నిందితుల వివరాలు: ఏ1: రజిత(లావణ్య)కు భర్త చెన్నయ్య, వయస్సు: 30 సంవత్సరాలు, వృత్త: ప్రైవేట్ స్కూల్ డీవర్, నివాసం రాఘవేంద్ర కాలనీ, బీరంగూడ గ్రామం, అమీన్పూర్ మండలం, స్వస్థలం మెదక్ పల్లి గ్రామం, తలకొండపల్లి మండల్, రంగారెడ్డి జిల్లా. ఏ1: సూరు శివ కుమార్ తండ్రి రామయ్య, వయస్సు: 30 సంవత్సరాలు, వృత్తి: ప్రైవేట్ ఉద్యోగి, నివాసం: గోదావర గ్రామం, చింతపల్లి మండలం, నల్గొండ జిల్లా, ఈ ప్రెస్ మీట్ నందు పూర్వ చెర్లూ డియ్యర్ రవీందర్ రెడ్డి, అమీన్పూర్ ఇన్స్పెక్టర్ నరేష్, పటాస్వరూప్ డివి రాజు ఇన్స్పెక్టర్, అమీన్పూర్ ఎస్ఐలు సోమేశ్వర్ తదితరులు ఉన్నారు.

హెచ్.సి.యు విద్యార్థులపై పోలీసుల లాఠీ చార్జి తగదు వికారాబాద్ బి.ఆర్.ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్

వికారాబాద్ నియోజకవర్గ ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 2(ప్రజా బలం) వికారాబాద్ జిల్లాప్రభుత్వ భూములను కార్పొరేట్ కంపెనీలకు ధారాదత్తం చేయడంపై కాంగ్రెసుకు చెందిన తెలుగువారి హెచ్.సి.యు విద్యార్థులు మరియు ప్రాఫెసర్లను గవర్నమెంట్ అడ్డంకించడం మంచి పద్ధతి కాదు. అదేవిధంగా వారిపై లాఠీచార్జి చేయడం అత్యంత హేయమైన చర్య. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వ భూములను అమ్మి వద్దని వలికి, ఇప్పుడు 400 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిని రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులకు కార్పొరేట్ కంపెనీలకు ధారాదత్తం చేయడానికి పూనుకోవటం దుర్మార్గ శీ%కెసిఆర్ హయాంలో గ్రీన్ కవర్జే పెరిగి, ప్రపంచంలోనే హైదరాబాద్ పట్టణం గ్రీన్ సిటీగా గుర్తింపు పొందింది. కెసిఆర్ గవర్నమెంట్ లో హరితహారం జరిగితే, రేవంత్ రెడ్డి గవర్నమెంట్ లో హరిత సంహారం జరుగుతుంది. రేవంత్ రెడ్డి గవర్నమెంట్ వచ్చాక, గ్రీన్ కవర్జే తగ్గడం, భూగర్భ జలాలు తగ్గడం చూస్తూ ఉంటే, భావితరాలకు సహజ సంపదను దూరం చేయడమే అనిపిస్తుంది. కొన్ని దేశాలలోని కలుషితమైన వాతావరణంతో ఇప్పటికే ఆక్సిజన్ క్షయం ఏర్పడటం మనం గుర్తుపెట్టుకోవాలి. అటువంటి పరిస్థితి మన దేశంలో, మరీ ముఖ్యంగా మన రాష్ట్రంలో రాకుండా ముందు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది. ఆడ రాక పాత గజ్జలు అన్నట్లు పరిపాలన చేతగాక, చేతులెత్తిన కాంగ్రెస్ సర్కారు, ఈ విధమైన చర్యలు చేయడం దారుణం. మన హైదరాబాద్ పట్టణము మోస్ట్ లివబుల్ సిటీగా గుర్తింపు పొందింది. దాన్ని అలాగే కొనసాగించే బాధ్యత మనందరి పైన ఉంది. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వ భూములను అమ్మడానికి పెట్టడం అనే నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలని బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ వికారాబాద్ జిల్లా తరఫున డిమాండ్ చేస్తున్నాము.

ఢిల్లీలో సత్యా గ్రహ ఆమరణ దీక్ష చేస్తున్న బీసీ నాయకులు



కాకట్నల్లి (ప్రజాబలం) ఏప్రిల్ 02: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలుచేసిన 42 శాతం బీసీ రిజర్వేషన్ బిల్లును పార్లమెంటులో ఆమోదించి తొమ్మిదవ షెడ్యూల్ లో పెట్టాలని, కేంద్ర ప్రభుత్వానికి విన్నవించు నిన్న జంతర్ మంతర్ వద్ద జరిగిన సత్యా గ్రహ దీక్ష ఆమరణ దీక్ష చేస్తున్న బీసీ నాయకులని ఆరెస్ట్ చేసి రాత్రి 9 గంటలకు నాల్గై పోలీసుస్టేషన్ ముందు వదిలివేయడం జరిగినది చేశ వ్యాప్తంగా జనగణ తో పాటు కులగణ చెబట్టాలని స్వాధీనీ తెలంగాణ భవన్ లో రెండవ రోజు దీక్ష కొనసాగిస్తున్న బీసీ ఆజాది జేషన్ కన్వెన్షన్ హిందూ బీసీ మహాసభ వ్యవస్థాపక జాతీయ అధ్యక్షులు బత్తుల సుధీశ్వర్ వీరికి మద్దతుగా బీసీ ఆజాద్ షేడరేషన్ జక్కన్ సంజయ్ కుమార్, హిందూ బీసీ మహాసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పర్వత సతీష్ కుమార్ పటిల్ అండేడ్యర్, ఆజాది సంగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొంగర సరహరి, రజక రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు చావర్తి కుమార్ గాడ్ సామాజిక ఉద్యమ నాయకులు బందారి గంగాధర్, మోహన్ రెడ్డిరాజేష్ మాకు మద్దతు గా తెలంగాణ పిసిసి ప్రెసిడెంట్ మహేష్ కుమార్ గాడ్ రాష్ట్ర మంత్రివర్గము పాస్టం ప్రభాకర్ కొండా సురేఖ బిజెపి పార్లమెంట్ సభ్యులు ఈశ్వర రాజేందర్ పాలు బీసీ సంఘాల నాయకులు సంఘీభావం తెలిపారు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచితంగా సన్న బియ్యం పంపిణీ



అందోల్ నియోజకవర్గ ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 2(ప్రజాబలం) అందోల్ మండలం బ్రాహ్మణపల్లి గ్రామంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ, అదేశాల మేరకు రేషన్ షాపులో ఉచిత సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో బ్రాహ్మణపల్లి గ్రామ అధ్యక్షుడు భూమయ్య, సీనియర్ నాయకులు అంజయ్య, గ్రామ కార్యదర్శి విట్టల్, అందోల్ మండల యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు విద్యాసాగర్(నాని) గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు మరియు యువజన నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొనని మంత్రి



అందోల్ నియోజకవర్గ ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 2(ప్రజాబలం) రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గత ఎన్నికల్లో నిరుపేదలకు రేషన్ షాపుల ద్వారా సన్న బియ్యం పంపిణీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు, ఈ మేరకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉగాది నుంచి ఈ వతాకాన్ని ప్రారంభిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు.. అందులో భాగంగానే జిల్లావ్యాప్తంగా, వివిధ నియోజకవర్గాల్లో ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు పాల్గొని ఈ సన్న బియ్యం పంపిణీ ప్రారంభించారు, మన అందోల్ నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా మంత్రిగా ఉన్నటువంటి దామోదర్ రాజనర్సింహ మాత్రం ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లాలో ఎక్కడ పాల్గొనలేదు, జిల్లా కలెక్టర్ పల్లార క్రాంతి జిల్లాలో ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంది, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఈ సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమంలో జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్న మంత్రి మాత్రం సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొనలేకపోవడం పలు విమర్శలకు దారితీస్తుంది, మంత్రి మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్నప్పటికీ, సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఎక్కడ పాల్గొనలేకపోయాడు..

రాజన్నను దర్శించుకున్న కేంద్ర జల శక్తి మంత్రిత్వ శాఖ అధికారుల బృందం.



వేములవాడ టౌన్, (ప్రజాబలం), ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామిని బుధవారం రోజున కేంద్ర జల శక్తి మంత్రిత్వ శాఖ అధికారుల బృందం తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని గ్రామీణ స్వచ్ఛ భారత్ మిషన్ ను పరిశీలించడం కొరకు రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాకు విచ్చేసి, వేములవాడ పట్టణంలో గల రాజన్న ఆలయంలో స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించుకుని, కోడె మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఆలయ అర్చకులు చంద్రగిరి శరత్ కుమార్ కేంద్ర జల శక్తి మంత్రిత్వ శాఖ అధికారుల బృందానికి వేదోక్త ఆశీర్వాదనం ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ పర్యవేక్షకులు వరి సర్పయ్య, ఇన్స్పెక్టర్ సరందర్, మరి ఇతర అధికార బృందం పాల్గొన్నారు



సౌకర్యాలు లేని, అనుమతులు లేని ప్రైవేట్ ఆసుపత్రులను మూసేయించండి. కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేసిన బుర్ర రవిశేఖ గౌడ్.



రాజన్న సిరిసిల్ల, (ప్రజాబలం), రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని సరియైన అనుమతులేకుండా తగిన అర్హత లేని, ఆర్థిక దౌర్జన్యం ఆసుపత్రులను నిర్వహిస్తూ ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటమాడుతున్న ప్రైవేటు ఆసుపత్రులను మూసేయించండి అని కోరుతూ డిప్యూటీ డిప్యూటీ కమిషనర్ బుర్ర రవిశేఖ గౌడ్, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించకుండా, అర్హత లేని అర కొర సిబ్బంది మరియు సదుపాయాలతో, పరిమితికి మించి న పడకలు ఏర్పాటు చేసి, నాసిరకం వైద్యం చేస్తున్న ఆసుపత్రులపై తక్షణమే తగిన చర్యలు చేపట్టాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఇటీవల ఒకరు ఉదయం అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఆసుపత్రికి వస్తే చేయూర్జిన ప్రాథమిక ఆరోగ్య పరిశీలన నిర్వహించకపోవడం వలన సాయంత్రం గుండె జబ్బుతో మరణించారని తెలిపారు. మనవి జీవించే హక్కు రాజ్యాంగం కల్పిస్తున్నందున, ప్రజారోగ్యాన్ని రక్షణలో పెట్టుకుని, ప్రమాణాలు పాటించని ఆసుపత్రుల పొందని సంబంధిత ఆసుపత్రులను తక్షణమే నివారించాలని ఆయన కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు.

చిన్నారి మృతదేహానికి ఫాజుల్ నగర్ లో పోస్టుమార్టం.

పది రోజుల క్రితం మగ శిశువు మృతి. కరీంనగర్ లోని రెండు ప్రైవేటు ఆసుపత్రులపై తల్లిదండ్రుల ఫిర్యాదు. వేములవాడ రూరల్ మండలం మెజిస్ట్రేట్ సమక్షంలో చిన్నారి మృతదేహం వెలికి తీసి, పోస్టుమార్టం.



వేములవాడ టౌన్, (ప్రజా బలం), రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ రూరల్ మండలం ఫాజుల్ నగర్ గ్రామానికి చెందిన గండి గీతాంజలి - రాజశేఖర్ దంపతులకు మార్చి నెల 18వ తేదీన కరీంనగర్లోని ఓ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో మగ బిడ్డకు జన్మనిచ్చారు. అయితే పుట్టిన తర్వాత శిశు ఆరోగ్యం నిలకడగా లేకపోవడంతో వెంటనే మరో ఆసుపత్రికి తరలించారు. అయితే అక్కడ కూడా చిన్నారి పరిస్థితి విషమించడంతో హైదరాబాదులోని నీలోఫర్ ఆస్పత్రికి తరలించిన తర్వాత గంటల వ్యవధిలో చిన్నారి మృతి చెందానని దంపతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అయితే తమ చిన్నారి మృతికి కరీంనగర్ లోని రెండు ప్రైవేటు ఆసుపత్రులు కారణమంటూ కరీంనగర్ పట్టణంలోని రెండవ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ ఫిర్యాదు చేశారు. బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు బుధవారం రోజున కరీంనగర్ లోని రెండవ పట్టణ ఎస్టేబ్లిష్ మెంట్ కుమార్ చిన్నారిని హూడ్జిపెట్టిన వేములవాడ రూరల్ మండలం ఫాజుల్ నగర్ గ్రామానికి చేరుకొని పంచనామ నిర్వహించారు. చిన్నారిని ఖననం చేసిన మృతదేహాన్ని వేములవాడ రూరల్ మండలం మెజిస్ట్రేట్ అబూబకర్ సమక్షంలో బయటకు తీసి చిన్నారి మృతదేహానికి పిరియా ఆసుపత్రి వైద్యులు ప్రణతి రెడ్డి పోస్టుమార్టం నిర్వహించారు. పోస్టుమార్టం నివేదిక వచ్చిన తర్వాత తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని వారు తెలిపారు.

రెండవ రోజు పవర్లూమ్ కార్మికుల సమ్మె.



సిరిసిల్ల సుండి కలెక్టర్ ఆఫీస్ వరకు బైక్ ర్యాలీ ధర్నా కార్యక్రమం. కలెక్టర్ వెంటనే చర్యలు జరిపి డిమాండ్లు పరిష్కరించి సమ్మె విరమింప చేయాలి. సిఐటియు పవర్లూమ్ వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ముసుం రమేష్ డిమాండ్. రాజన్న సిరిసిల్ల, (ప్రజాబలం), ప్రభుత్వ ఆర్డర్ చీరలకు సంబంధించి పవర్లూమ్ కార్మికులకు వార్షిక్, వై పని కార్మికులకు మెరుగైన వేతనాలు ఇచ్చే విధంగా కూలి నిర్ణయం తీసుకొని సమస్యలు పరిష్కరించాలని చేనేత కార్మికులు చేపట్టిన సమ్మె రెండవ రోజు సందర్భంగా సిరిసిల్ల పట్టణంలోని బి వై నగర్ లోని సమ్మె శిబిరం సుండి బైక్ ర్యాలీగా కలెక్టర్ వరకు చేరుకొని కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా నిర్వహించి ఏవో కి వినతిపత్రం అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిఐటియు పవర్లూమ్ వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులముసుం రమేష్, వార్షిక్, వర్కర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులు సిరిమల సత్యం, వై పని నాయకులు బుగ్గ గణేష్ మాట్లాడుతూ ముసుంల మానాన్ని కాపాడే వస్త్రం నేసే నేతన్నల పట్ల ప్రభుత్వం, అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తూ వారి జీవితాలతో చెలగాటమాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. కార్మికుల ఆత్మహత్యల నేపథ్యంలో కార్మికులకు నిరంతరం ఉపాధిలో పాలు మెరుగైన వేతనాలు అందిస్తామని చెప్పిన ప్రభుత్వం చీరల ఆర్డర్ వస్త్రం ఉత్పత్తి ప్రారంభమైనప్పటికీ పవర్లూమ్, వార్షిక్, వై పని కార్మికులకు కూలి నిర్ణయించకుండా అన్యాయం చేస్తుంది అన్నారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా కలెక్టర్ జోక్యం చేసుకొని సంబంధిత అధికారులతో చర్యలు జరిపి సమస్యలను పరిష్కరించి సమ్మె విరమింపజేయాలని, లేకుంటే సమ్మెను ఉద్ధృతం చేస్తామని వారు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐటియు జిల్లా పవర్లూమ్ వర్కర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులు, కోడం రమణ, పవర్లూమ్ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గుండు రమేష్, వై పని వర్కర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులు కుమ్మరి కుంట కిషన్, నాయకులు ఉడత రవి, సబ్బని చంద్రకాంత్, బాస శ్రీధర్, శ్రీకాంత్, సదానందం, వేణు, తిరుపతి, వెంకటేశ్వర్లు, పోపయ్య పెద్ద ఎత్తున పవర్లూమ్, వార్షిక్, వై పని కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

సమ్మెను ఉద్ధృతం చేస్తామని వారు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐటియు జిల్లా పవర్లూమ్ వర్కర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులు, కోడం రమణ, పవర్లూమ్ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గుండు రమేష్, వై పని వర్కర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులు కుమ్మరి కుంట కిషన్, నాయకులు ఉడత రవి, సబ్బని చంద్రకాంత్, బాస శ్రీధర్, శ్రీకాంత్, సదానందం, వేణు, తిరుపతి, వెంకటేశ్వర్లు, పోపయ్య పెద్ద ఎత్తున పవర్లూమ్, వార్షిక్, వై పని కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా పాలనలో పేదలకు సన్న బియ్యం, కాంగ్రెస్

51మంది కానిస్టేబుల్ లకు హెడ్ కానిస్టేబుల్

రూరల్ మండల అధ్యక్షుడు.

పదోన్నతి



వేములవాడ టౌన్, (ప్రజాబలం), రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజా పాలనలో భాగంగా పేదలు కూడా సంపన్నులతో సమానంగా సన్న బియ్యం తిని అనే ఉద్దేశంతో ఈ పథకాన్ని బుధవారం రోజున రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ రూరల్ మండలం సూకలమర్రి గ్రామంలో ప్రారంభించడం జరిగింది. వేములవాడ రూరల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ప కులభరణం శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సూకలమర్రి గ్రామంలో గత ప్రభుత్వాల దొడ్డు బియ్యం ఇస్తే వాటిని అమ్ముకొని, రీసైక్లింగ్ చేసి పక్కదారి పట్టించారని, అలా జరగకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆలోచించి అందుకే పేదలకు సన్న బియ్యం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించింది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు మరియు మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ పాలకుర్తి పరమరాములు, యూత్ కాంగ్రెస్ రూరల్

అధ్యక్షులు లోపాల ప్రవీణ్ కుమార్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు పాలకుర్తి శంకరరెడ్డి, మొండి మల్లయ్య, సామల్ల రాజు, పొట్ల భువ, గాంధీ, సుమిత్, గణేష్, మేదుడుల పరుచురాం, మేదుడుల శ్రీను, కమలాకర్, ప్రసాద్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం పై నిషేధాజ్ఞలు కోసాగింపు

అనుమతి లేని డ్రోన్,డిజిల్ సాండ్స్ పై చర్యలు రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో సిటీ పోలీస్ యాక్ట్ అమలు పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూపా

కార్యక్రమాల నిర్వహణకు మైక్ సెట్ వినియోగం తప్పనిసరి అని అనిపిస్తే సంబంధిత డివిజన్ ఏసీబి ల అనుమతి పొందాలని సూచించారు.ఏమీ ప్రాంతాల్లో ఏ మేరకు ఏ స్థాయిలో మైక్ సెట్ లో వినియోగించాలో ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. ఈ నిషేధాజ్ఞలు 01-04-2025 నుండి 01-05-2025 వరకు కొనసాగుతాయని తెలిపారు పరిస్థితుల ప్రభావం ఈ కాలం పరిమితి పొడిగించడం అవకాశం ఉందని అన్నారు. (భారతీయ న్యాయ సంహిత) %డిమా% 223, హైదరాబాద్ నగర పోలీసు చట్టం,1348 ఫసలీ నిబంధనలను అనుసరించి నిషేధాజ్ఞలు ఉల్లంఘించిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని సిపి గారు హెచ్చరించారు.రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో సిటీ పోలీస్ యాక్ట్ అమలు రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పెద్దపల్లి,మంచిర్యాల జోన్ ల పరిధిలో రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ 7 (1), 2016, యాక్ట్, 22 (1) (%ఫ))నుండి (%ల%) మరియు 22 (2) (%ఫ) ౧ (ఎ), ౧% 22 (3) సిటీ పోలీస్ యాక్ట్, 1348 %చీ% x౪౦ ఫాస్ట్ సెక్షన్ 30 పోలీస్ యాక్టు 1861 ప్రకారం తేది 01-04-2025 ఉదయం 6:00 నుండి 01-05- 2025 ఉదయం 6 గంటల వరకు అమలులో వుంటుంది.అని రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూపా ఒక ప్రకటన లో తెలిపారు.రామగుండం కమిషనరేట్ పరిధిలో ఎలాంటి ధర్మాలు, ర్యాలీలు,రాస్తారోకోలు, నభలు,సమావేశాలు నిర్వహించకూడదు.పైన పేర్కొన్న కార్యక్రమాల నిర్వహణకు ముందుగా పోలీస్ అధికారుల అనుమతి తీసుకోవాలి, బండ్ ల పేరిట వివిధ కారణాలను చూపుతూ బలవంతంగా వివిధ సంస్థలు,కార్యాలయాలను మూసి వేయాలి ఒత్తిడి, బెదిరింపులకు గురిచేసే వారిపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటాము శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ నిరంతరం శ్రమిస్తున్న పోలీసులకు అన్ని వర్గాల ప్రజల సహకారం అందించాలి పోలీస్ కమిషనర్ సూచించారు.



ప్రజాబలం మంచిర్యాల జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 02 : సాధారణ పౌరులు ప్రధానంగా మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకుని రామగుండం కమిషనరేట్ పరిధిలో మంచిర్యాల,పెద్దపల్లి జోన్ లలో బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవించడం పై అమల్లో ఉన్న నిషేధాజ్ఞలను పాడిగిస్తున్నామని రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూపా ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవించి మద్యం ప్రియులు పాల్గుతున్న అగడాలపై పలు ఫిర్యాదులు వస్తున్న నేపథ్యంలో ఈ చర్యలు తీసుకున్నామని తెలపడం అని సిపి జరిగింది.మద్యం సేవించి వీధుల్లో రోడ్లపై అసభ్య పదజాలంతో మాట్లాడటం,అన్ని వర్గాల ప్రజలకు ఇబ్బందిగా పరిణమి%శీ%ని%శీ%దని,మద్యం ప్రియులు ఆగడాలకు కళ్లం వేయడంలో పాటు ప్రజల భద్రత రక్షణ కోసం నిషేధాజ్ఞలు నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిపారు.ఈ నిషేధాజ్ఞలు 01-04-2025 నుండి 01-05-2025 వరకు

పదోన్నతుల ద్వారానే పోలీసులకు గుర్తింపు,ఉత్సాహం పదోన్నతి ద్వారా మరింత బాధ్యత పెరుగుతుంది పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూపా



నిర్వహించాల్సి అందేవిధంగా మిగతా సర్వీస్ పూర్తి చేసి మరన్ని పదోన్నతులు పొందాలని సూచించారు. ప్రతి ఒక్కరు ఆలోచించి పట్ల శ్రద్ధ వహించాలని, ఆలోచించి ఉన్నప్పుడే కుటుంబ సభ్యులతో ఆనందంగా ఉంటాం, మానసికంగా శాంతిగా ఒత్తిడిని దూరం చేయడానికి ప్రతి ఒక్కరూ శ్రమించాలని, మనం ఆలోచించి ఉంటే ఏదైనా సాధించవచ్చు అని ఈ సందర్భంగా సీపీ గారు తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డిప్యూటీ సీ రాజు, సైబర్ ట్రాంక్ ఏసీబీ రామవేంద్ర రావు,ఎఓ శ్రీనివాస్,ఆర్ ఐ శ్రీనివాస్, సూపరిండెంట్ లు సందీప్,మనోజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేరాల నియంత్రణకు అధికారులు, సిబ్బంది పకడ్బందీగా వ్యవహరించాలి.

డయల్ 100 కాల్స్ పట్ల తక్షణమే స్పందిస్తూ సమస్యలు పరిష్కరించాలి. జిల్లా ఎస్పీ మహేశ్ బి గోతే.



ఇన్వెస్టిగేషన్ పూర్తి చేసి నిందితులను అరెస్టు చేసి త్వరగా చార్జిషీట్ దాఖలు చేయాలని సూచించారు. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ చర్యల్లో అన్ని స్థాయిలకు చెందిన పోలీస్ అధికారులు పకడ్బందీగా వ్యవహరించాలని, నేరాల చేదనలో సాంకేతిక పరిజ్ఞానం వినియోగించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది ప్రతి డయల్ 100 కాల్స్ పట్ల తక్షణమే స్పందిస్తూ త్వరితగతిన సంఘటన స్థలాలకు చేరుకొని సమస్యలను చట్ట పరిధిలో పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్లో పరిధిలో గంజాయి, పేకాట, పిడిఎస్ రైస్, గుడుబా ఇతర చట్ట వ్యతిరేకమైన నేరాలు, అసాంఘిక కార్యకలాపాలపై ప్రత్యేక నిఘా వర్పాటు చేసి కేసులు నమోదు చేయాలని, ఇతర చట్ట వ్యతిరేకమైన కార్యకలాపాలకు పాల్పడి వారిపై కఠినంగా వ్యవహరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. రోడ్డు ప్రమాదాలు జరగకుండా పోలీస్ స్టేషన్లలో పరిధిలో ప్రతిరోజూ డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లు నిర్వహించాలని, ఓపర్ స్పీడ్, ట్రిపుల్ రైడింగ్, మైనర్లు బాహుళాలు నడుపుట లాంటి వాటిపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి సైబర్ డ్రైవ్ లు నిర్వహించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీ చంద్రయ్య, డిఎస్పీ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సిఐలు కృష్ణ, మొగిలి, శ్రీనివాస్, నరన్ కుమార్, మధుకర్, ఎస్పైలు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రజాబలం మంచిర్యాల జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 02 : రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధి లో 51మంది కానిస్టేబుల్ లకు హెడ్ కానిస్టేబుల్ లుగా పదోన్నతి పొందిన అధికారులకు రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూపా వారి కార్యాలయంలో అభినందించి వారి ర్యాంక్ పదోన్నతి చిహ్నంను అలకరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా సీపీ మాట్లాడుతూ... పదోన్నతులతోనే పోలీసులకు గుర్తింపు, ఉత్సాహం వస్తుందని ఎలాంటి రిమార్క్ లేకుండా మిగిలిన సర్వీసును పూర్తి చేసి విద్యుల్లో మంచి పనితీరు కనబరిచి మరన్ని పదోన్నతులు పొందాలని అన్నారు.పోలీసు శాఖలో పదోన్నతి ద్వారా స్థాయిలో పాటు బాధ్యత పెరుగుతుందని,పెరిగిన బాధ్యతను క్రమ శిక్షణాయుతంగా నిర్వహిస్తూ ప్రజలలో పోలీస్ శాఖ పట్ల నమ్మకాన్ని,గౌరవాన్ని పెంచే విధంగా ఉండాలని సీపీ అన్నారు.ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు కష్టపడి పనిచేసి పోలీసుశాఖకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. ప్రజలకు సేవ చేయడంలో ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు కృషి చేయాలని,కష్టపడి పని చేస్తే ఎప్పుడైనా మంచి గుర్తింపు లభిస్తుందని, ఇప్పటివరకు ఎలాంటి క్రమశిక్షణతో విరులు

రాజన్న సిరిసిల్ల, (ప్రజాబలం), రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో బుధవారం రోజున మినీ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో సిరిసిల్ల సబ్ డివిజన్ పోలీస్ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించిన జిల్లా ఎస్పీ. మొదటగా పోలీస్ స్టేషన్ల వారిగా సమోదైన గ్రేడ్ కేసులు, మహిళలపై నేరాలు, ఆర్టి నేరాలు, పోక్స్ కేసులు, మిస్సింగ్ కేసులు, గంజాయి, రోడ్డు ప్రమాదాల కేసులకు సంబంధించిన సమాచారంతోపాటు, పెండింగ్ కేసులు వాటి పరిష్కారం కోసం తీసుకుంటున్న చర్యలు, నేరాల నియంత్రణ కోసం పకడ్బందీగా వ్యవహరించాలని అధికారులను జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ పెండింగ్ కేసులను త్వరితగతిన పరిష్కరిస్తూ పెండింగ్ కేసుల సంఖ్య తగ్గించడానికి ప్రణాళిక రూపొందించుకోవాలని, పెండింగ్ కేసులలో ప్లాన్ ఆఫ్ యాక్షన్ ప్రకారం ఇన్వెస్టిగేషన్ చేసి, కేసులు చేదించాలని సూచించారు. పోక్స్, ఎస్పీ, ఎస్పీ కేసుల దర్యాప్తులో మరింత నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలని, పెండింగ్లో ఉన్న కేసులలో త్వరితగతిన

మహనీయుల చరిత్రలను భావితరాలకు అందించాలి జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



ప్రజాబలం మంచిర్యాల జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 02 : బహుజనుల రాజ్యాధికారం కొరకు పోరాడిన మహనీయుడు సర్దార్ సర్వాయి పాపన్నగౌడ్ అని, మహనీయుల చరిత్రలను భావితరాలకు అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. బుధవారం సర్దార్ సర్వాయి పాపన్నగౌడ్ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని జిల్లాలోని నన్నూర్ గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమావేశ మందిరంలో జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమశాఖ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన వేదకలకు జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ నభావత్ మోతిలాల్,జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి అధికారి ఎ.పురుషోత్తం,జిల్లా అధికారులతో హాజర్ పాపన్నగౌడ్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ బానిస ప్రజల సంక్షేమం కోసం, రాజ్యాధికారం కోసం పోరాడిన మహనీయుడు సర్దార్ సర్వాయి పాపన్నగౌడ్ అని,ప్రభుత్వం మహనీయుల వర్ధంతి, జయంతి కార్యక్రమాలను అధికారంగా నిర్వహించడం సంఘోషంగా ఉందని తెలిపారు.దేశ అభివృద్ధి, ప్రజల సంక్షేమం కోసం అహర్నిశలు శ్రమించిన మహానుభావుల చరిత్రను భావితరాలకు అందించడం ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వందయతి అధికారి వెంకటేశ్వర్ రావు,పెద్దూర్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ ఉప సంచాలకులు పోటు రవీంద్రరెడ్డి,జిల్లా అల్పసంఖ్యక వర్గాల సంక్షేమశాఖ అధికారి సీరదీ రాజేశ్వర్,జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి కల్పన,సాంఘిక సంక్షేమశాఖ అధికారి చార్లెట్, దుర్గాపాద్, స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులు,వివిధ సంఘాల నాయకులు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

చింతలఘాట్ గ్రామంలో సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమం



బహిరంగ ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 02(ప్రజాబలం)సంగారెడ్డి జిల్లాకోపీర్ మండలంలోని చింతలఘాట్ గ్రామంలో సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమం కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు ప్రారంభించారు.ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ మాజీ ఎంపీటీసీ మల్లన్న పట్ల,కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చింతలఘాట్ సుదీర్ కుమార్,మాజీ వార్డు సభ్యుడు రవీందర్ నాయకులు,ఇక్బాల్ చాద్వాషా, విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.గ్రామంలోని ప్రజలకు అవసరమైన నిత్యావసర సరుకులను అందించేందుకు ఈ కార్యక్రమం చేపట్టారు.గ్రామ ప్రజలు ఈ కార్యక్రమాన్ని స్వాగతించి, బాధ్యుల పట్ల కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.